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Pre ÍĐÁ boli, Óĭ aj ÂÕÄĭ ÖĻÓÔÁÖÙ ÐÒþÎÏÓÏÍ v tom, 
ĿÅ som spoznala super ċÕÄþȟ ĿÅ ÍĖĿÅÍ ÕËÜÚÁĩȟ ĿÅ 
aj ja viem ÎÉÅéÏ ÖÙÔÖÏÒÉĩ a takisto ÏÂÄÉÖÏÖÁĩ ÐÒÜÃÕ 
a ĤÉËÏÖÎÏÓĩ ÉÎĻÃÈ. jÕÄþ z .ÁÄÜÃÉÅ 858 si ÖÜĿÉÍȟ ĿÅ 
ÄÏËÜĿÕ a hlavne ÃÈÃĭ pre ÎÜÓ ÒÏÂÉĩ maximum :)  
 

El 

PÒþÎÏÓ .ÁÄÜÃÉÅ 858 pre ÍĐÁȩ V prvom rade chcem ÎÁÄÜÃÉÉ zo srdca ÐÏìÁËÏÖÁĩȟ za to 
ĿÅ ma nakopla a pomohla mi ÐÌÎÉĩ si svoj sen. Ako? 0ÒÖÜ ÚÏÒÇÁÎÉÚÏÖÁÎÜ ÐÒÅÄÁÊÎÜ 
ÖĻÓÔÁÖÁ .ÁÄÜÃÉÏÕ 858 v ÄÅĐ -ÉËÕÌÜĤÁ r.2013 ma poriadne ÎÁĤÔÁÒÔÏÖÁÌÁ a len mi 
potvrdila ȟĿÅ to éÏ ÒÏÂþÍ je ÓÐÒÜÖÎÅȟ ĿÅ to je cesta po ktorej ÍÜÍ ìÁÌÅÊ ËÒÜéÁĩȟ ËÅì 
chcem ĿÉĩ ÐÏËÏÊÎĻ ĿÉÖÏÔ a ÐÌÎÉĩ si svoje sny. Kopec ÐÏÚÉÔþÖÎÙÃÈ ohlasov na moju 
tvorbu a v neposlednom rade aj celkom ÓÌÕĤÎĻ zisk z predaja, to bolo to éÏ mi dodalo 
sebavedomie ÐÏÔÒÅÂÎï pre ÍĖÊ ìÁÌĤþ rast a ÒÁÄÏÓĩ z toho éÏ ÒÏÂþÍ. LÁËÕÊÅÍ 
 

Durbaky 



PÒþÎÏÓÏÍ .ÁÄÜÃÉÅ 858 v mojom ÐÒþÐÁÄÅ bolo v prvom rade ÚþÓËÁÎÉÅ sebavedomia v 
tom éÏ ÒÏÂþÍȟ ĿÅ ÒÏÂþÍ dobre a ĿÅ sa to ÍÎÏÈĻÍ ċÕìÏÍ ÐÜéÉȟ éÏ nadobudlo pre 
ÍĐÁ osobne ÅĤÔÅ ÖßéĤþ zmysel ÔÖÏÒÉĩ. :þÓËÁÌÁ som mnoho ÍÏÔÉÖÜÃÉÅȟ uznania, 
obdivu, plno ÎÏÖĻÃÈ ÚÎÜÍÙÃÈ a kontaktov na ìÁÌĤþ rozvoj mojej tvorby. Vo 
ÖĤÅÏÂÅÃÎÏÓÔÉ ÏÂÒÏÖÓËï obohatenie mi prinieslo ÒÏÂÉĩ ËÏÎÅéÎÅ ÎÉÅéÏ ZMYSLUPLNE ! 
 

!ìËÁ 

Mne ako ID ÎÅÄÏÂÒÏÖÏċÎÅ vyradenej z ÐÒÁÃÏÖÎïÈÏ procesu .ÁÄÜÃÉÁ 858 pomohla 
hlavne po psychickej ÓÔÒÜÎËÅȟ ÕÍÏĿÎÉÌÁ mi znova sa ÉÎÔÅÇÒÏÖÁĩ do ÓÐÏÌÏéÅÎÓËïÈÏ 
ĿÉÖÏÔÁȟ ÓÔÒÅÔÜÖÁĩ sa s ċÕìÍÉ ÒÏÖÎÁËĻÃÈ ÚÜÕÊÍÏÖȟ ÐÒÅÚÅÎÔÏÖÁĩ svoje diela a hlavne 
ÍÁĩ pocit ÕĿÉÔÏéÎÏÓÔÉ. 6ÅċÍÉ pekne ìÁËÕÊÅÍ ÚÁËÌÁÄÁÔÅċÏÍ tejto ÎÁÄÜÃÉÅ za ËÒÜÓÎÕ 
ÍÙĤÌÉÅÎËÕ ÐÏÍÜÈÁĩ aj ÉÎĻÍ a ÎÅÍÙÓÌÉÅĩ iba na seba a svoje ÚÜÕÊÍÙ. 
 

Jarmilka 
 



VìÁËÁ .ÁÄÜÃÉi 858 a jej ÔþÍÕ u ÍĐÁ osobne spustilo ÅĤÔÅ ÖßéĤÉÕ ÃÈÕĩ do tvorenia a 
ÄÏËÜÚÁĩ tak svoju ĤÉËÏÖÎÏÓĩ a ÐÒÅÃþÚÎÏÓĩ v tvorbe a ÐÒÅÚÅÎÔÏÖÁĩ sa tak na ÖĻÓÔÁÖÜÃÈ. 
Spoznala som ÖÅċÁ ÓËÖÅÌĻÃÈ a ËÒÅÁÔþÖÎÙÃÈ ċÕÄþ. .ÁÄÜÃÉÁ voviedla ÎÜÓ ÔÖÏÒÉÖĻÃÈ ċÕÄþ do 
podvedomia ÁÓÐÏĐ ÏÂÙÖÁÔÅċÏÖ 3ÐÉĤÓËÅÊ Novej Vsi. ¼Å aj ÎÏÖÏÖÅĤĩÁÎËÙ Óĭ ÔÖÏÒÉÖï ÄÕĤÅȟ 
ÔĻÍȟ ĿÅ ÐÒÏÓÔÒÅÄÎþÃÔÖÏÍ .ÁÄÜÃÉÅ 858 sa ÚĭéÁÓÔĐÕÊÅÍÅ ÒĖÚÎÙÃÈ ÖĻÓÔÁÖ a tak sa ÍĖĿÅÍÅ 
ÐÒÅÚÅÎÔÏÖÁĩ svojimi ÒÕéÎÅ ÖÙÒÏÂÅÎĻÍÉ ÖĻÒÏÂËÁÍÉ. Aj takto sa ÓÎÁĿÉÁ ÐÏÄÐÏÒÉĩ ËĭÐÕ 
ÒÕéÎÅ ÖÙÒÏÂÅÎĻÃÈ ÖĻÒÏÂËÏÖ z ËÖÁÌÉÔÎïÈÏ ÍÁÔÅÒÉÜÌÕ v ËÔÏÒĻÃÈ je to ÎÁÊÌÅÐĤÉÅ z ÎÜÓ. 
 

!ÎÉéËÁ 



MÉÎÕÌĻ mesiac som ÉĤÌÁ na trhovisko ËĭÐÉĩ si zeleninu a ÖĤÉÍÌÁ som si, ĿÅ Óĭ tu 
ÖÙÓÔÁÖÅÎï ÁËïÓÉ ÖĻÒÏÂËÙ. (ÜéËÏÖÁÎï ÖÅÃÉéËÙ pre moju ÖÎÕéËÕ ma ÎÁÔÏċËÏ oslovili, ĿÅ 
som si ËĭÐÉÌÁ ÓÖÅÔÒþË a s mladou ĤÉËÏÖÎÏÕ pani som sa dohodla, ĿÅ na mesiac mi 
ÐÒÉÐÒÁÖþ aj éÉÁÐÏéËÕ :) ÖÅċÍÉ ÏÃÅĐÕÊÅÍ ÔĭÔÏ akciu .ÁÄÜÃÉÅ 858 a som rada, ĿÅ som 
mohla ÐÏÔÅĤÉĩ ËĭÐÏÕ seba, moju rodinku a ÐÏÍĖÃĩ aj ÎÁĤþÍ ÖÌÁÓÔÎĻÍ ċÕìÏÍ.  
 

VÅċÍÉ ÐÅËÎïȟ ÓËÕÔÏéÎÅ ÎÅÕÖÅÒÉÔÅċÎÅ ËÒÜÓÎÅ 
veci, ÍÙÓÌþÍȟ ĿÅ to ÒÏÂþÔÅ skvele, ÈÎÅì by 
som ËĭÐÉÌÁ ÖĤÅÔËÏ. +ÏċËÏ ËÒÜÔ ÐÒþÄÅÍ na 
Slovensku ÐÜéÉÁ sa mi tu ċÕÄÉÁȟ ÖÁĤÅ ÒÕéÎï 
ÐÒÜÃÅȟ jedlo, ÓËÒÜÔËÁ ÃÈÏÄþÍ sem rada.  
 

VÅċÍÉ ÒÁÄÁ ÐÏÄÐÏÒÕÊÅÍ ċÕÄþȟ ËÔÏÒþ ÒÏÂÉÁ ÖÌÁÓÔÎĻÍÉ ÒÕËÁÍÉ Á ÍÙÓÌþÍȟ ĿÅ ÉÃÈ ÔÒÅÂÁ 
ÐÏÄÐÏÒÉĩȢ 



V roku 2014 sa .ÁÄÜÃÉÁ 858 v ÓĭÌÁÄÅ so svojimi ÃÉÅċÍÉ ÓĭÓÔÒÅÄÉÌÁ na : 

×ÐÏÄÐÏÒÕ ÒÏÚÖÏÊÁ ÖĻÒÏÂÙ Á ÐÒÏÐÁÇÜÃÉÕ ÐÒÅÄÁÊÁ ÄÏÍÜÃÉÃÈ ÓÌÏÖÅÎÓËĻÃÈ 
ÖĻÒÏÂËÏÖȟ 

×ÚÖÙĤÏÖÁÎÉÅ ÐÏÖÅÄÏÍÉÁ ÓÐÏÔÒÅÂÉÔÅċÏÖ Ï ÓÌÏÖÅÎÓËĻÃÈ ÖĻÒÏÂËÏÃÈȟ 

×ÖĻÃÈÏÖÕ ÓÐÏÔÒÅÂÉÔÅċÁ Ë ÕÐÒÅÄÎÏÓÔĐÏÖÁÎÉÕ ÐÒÏÄÕËÔÏÖ ÄÏÍÜÃÅÊ ÖĻÒÏÂÙȢ 

 

Podporila aktivity v oblastiach: 

×ÒÏÚÖÏÊÁ Á ÏÃÈÒÁÎÙ ÐÒÏÄÕËéÎïÈÏ ÐÏÔÅÎÃÉÜÌÕ ËÒÁÊÉÎÙȟ 

×ÒÏÚÖÏÊÁ Á ÐÏÄÐÏÒÙ ÖÚÄÅÌÜÖÁÎÉÁ Ö ÏÂÌÁÓÔÉ ÓÐÏÔÒÅÂÉÔÅċÓËĻÃÈ ÎÜÖÙËÏÖȟ 

×ÐÏÄÐÏÒÙ ÄÏÍÜÃÉÃÈ ÖĻÒÏÂÃÏÖȟ 

×ÏÃÈÒÁÎÙ ÚÄÒÁÖÉÁ ÏÂÙÖÁÔÅċÓÔÖÁȟ 

×ÒÅÇÉÏÎÜÌÎÅÈÏ ÒÏÚÖÏÊÁȢ 

 

 

 



Na ÚÜËÌÁÄÅ ÐÏÓËÙÔÎÕÔĻÃÈ darov realizovala ÐÒÅÚÅÎÔÁéÎï a ÐÒÅÄÁÊÎï 
aktivity  a ÎÜËÕÐ ÐÏÔÒÅÂÎïÈÏ ÍÁÔÅÒÉÜÌÎÅÈÏ ÚÁÂÅÚÐÅéÅÎÉÁ na ÖÙËÏÎÜÖÁÎÉÅ 
zbierok. .ÁÄÜÃÉÁ 858 ÆÉÎÁÎéÎÅ podporila ÊÅÄÎÏÔÌÉÖĻÃÈ ÖĻÒÏÂÃÏÖ  v ÏÂÌÁÓÔþ 
ÄÏÍÜÃÅÊ tvorby. 
 
.ÁÄÜÃÉÁ 858 v roku 2014  ÚþÓËÁÌÁ od sympatizantov a ÓĭËÒÏÍÎĻÃÈ ÏÓĖÂ 
ÍÁÌï ÆÉÎÁÎéÎï ÐÒþÓÐÅÖËÙ v celkovej sume  184,50,- Γ.  
 





$ĐÁ 28.3.2014 sme ĭÓÐÅĤÎÅ zrealizovali ÎÁĤÕ ÄÒÕÈĭ akciu a ÚÜÒÏÖÅĐ ÐÒÖĭ v 
roku 2014 PREDAJ A 6¸34!6! ÖÌÁÓÔÎĻÃÈ ÖĻÒÏÂËÏÖ ÉÎĤÐÉÒÏÖÁÎĻ 6ÅċËÏÕ 
nocou.  Na ÁËÃÉþ sa ÚĭéÁÓÔÎÉÌÏ viac ako ÔÒÉÄÓÁĩ predajcov, éÏ bolo viac ako 
ÐÒÖĻ ËÒÜÔ.  
  


